

城中将步入“非住宅”时代

主城区寸土寸金，历来是最高房价诞生地。记者近日采访获悉，这里的楼盘今年将屈指可数，城中将从住宅区向商业办公区转型。

老项目清盘在即

目前城中虽然有7家楼盘有住宅在售，但房源都已所剩无几。金陵尚府1100多套住宅中，目前只剩下两套200多平方米的跃层房源，凯润金城和长江路九号剩余房源都只有一两套了，金鼎湾国际花园二期4栋楼只剩下不到30套。皇册家园三期南第的294套住宅剩下不到10套，南京国际广场也只剩下30多套，华利国际只剩30多套住宅。

目前，城中住宅房源较多的只有金基月亮湾，其首批推出的180多套房还剩下三成，另外还剩一栋约80多套房源没有开始销售。由于房源紧张，开发商大多底气十足，这些剩余房源的报

价都比开盘时有较大幅度的上涨，目前已超过了2万元/平方米，金鼎湾国际花园报价高达3.2万元/平方米。

新房源价高量少

今年，城中有6个新项目计划推出新房源，但房源不多，价格则越来越高。邻近明故宫的城开御园定位为科技住宅，只有5栋8层共160套精装修房源，目前售楼处报价为均价3万元/平方米。位于鼓楼的长发都市羲和只有一栋高层共170套房源，目前售楼处坯房报价为35万元/平方米。有消息说，开发商有意改做精装修，届时这一天价可能再刷新。预计这两个项目春节后将正式上市。

龙蟠南路的蓝天华门国际

和佳日雅苑也计划在今年上市，不过供应量都不大，两个项目将各自推出4栋小高层，目前处于施工阶段，具体户型价格还未公布。此外，解放路附近的金基尚城也计划今年上市，还有位于太平南路的斯亚财富中心，该项目是住宅商业和办公综合体。

酒店式公寓为主

城中多个项目今年将推出酒店式公寓。凯润金城最后一栋65年产权的500套酒店式公寓预计在春节后推出，皇册家园三期将推出

两栋商业性质40年产权的酒店式公寓，金陵尚府也将推出一栋酒店式公寓。加上目前在售的峨眉公寓、京隆国际公寓以及即将推出的蓝晶国际，与有限的住宅相比，酒店式公寓成为今年城中的主角。

业内人士指出，城中项目大多是住宅、商业和办公混合项目，住宅部分销售完毕后，就将进入商业和办公的销售，由于新增的住宅用地非常少，随着住宅越来越少，城中即将步入以商业和办公为主的“非住宅”时代。

快报记者 文涛

2010年城中计划新上市住宅项目

楼盘名	供应量	售楼处报价	地址
城开御园	160套小高层住宅	3万元/平方米	玄武区北安门街
长发都市羲和	170套高层住宅	3.5万元/平方米	中山路与学府路交叉口
蓝天华门国际花园	4栋小高层	未定	龙蟠中路东侧
佳日雅苑	4栋小高层	未定	龙蟠中路七里街79号
金基尚城	多层、小高层	未定	白下区八宝东街
斯亚财富中心	11.2万平方米	未定	白下区太平南路

凯润金城新样板间公开

1月17日，位于长江路2号的凯润金城“煊赫门君上”公开了03栋5套样板房，面积47~79平方米，这是该项目最后一栋酒店式公寓，有望在春节后正式上市。

凯润金城位于新街口核心区域内。“煊赫门君上”是65年产权的精装修酒店式公寓，4000元/平米的装修标准，家具品牌涉及西门子冰箱、索尼电视、大金中央空调等。该项目去年9月推

出了05栋第一批房源，目前已销售80%，剩余的多为朝北户型。

据了解，03栋1~6楼为商业，6楼以上为精装修酒店式公寓，总共542套。刚公开样板间的03栋5间样板房涵盖了四种户型，面积从47~79平米不等，其中56~58平米的将占到03栋总房源的一半以上。与之前05栋不同的是，03栋层高达3.35米，比05栋的2.9米的层高舒适度更好，得房率也提高到

78%，其装修标准在05栋4000元/平方米的基础上也进一步提高。

开发商透露，03栋将在3月左右开盘，目前共有四种户型：56~58 m²一室一厅一卫；53~54 m²一室一厅一卫；77~79 m²二室二厅一卫；47~48 m²一室一厅一卫。推房方式和价格目前待定，不过由于装修标准和舒适度的提高，预计其售价将全面超过05栋。

(文涛)



项目样板间

天润城教育大盘 地铁大盘 地铁三号线全面动工！新春购房首选，明日200人抄底团购奔赴天润城！



天润城·京新村站



携手南京名校29中、琅琊路小学 天润城四街区再添重大利好

南京市琅琊路小学 创建于1934年。多年来，学校坚持以科学为先导，以培养学生学做“集体的、学习的、生活的小主人”为教育目标，实践愉快教育思想，培育自主创新的小主人。

南京29中 创建于1945年，被国家、省、市授予全国优秀家长学校、全国现代教育技术实验学校、江苏省模范学校，全面实施素质教育，取得了显著的办学效益。天润城成功引入琅小和29中，实现双重名校的重量组合，为业主们解决了教育方面的重大问题。

钻石户型经济超值 两房三房满足不同人群需要

85 m²二房为结构紧凑的二房两厅一卫，全明设计，让阳光和清风充分赋予室内；客厅配独立宽大阳台，落地拉门让屋外美景一览无余；卧室均配飘窗，每天以更广阔的视野与自然交融；厨房与小阳台相连，进一步扩展利用空间。明厨明卫，设计更贴心。65 m²两房为舒适的两房两厅一卫，户型布局合理；客厅配独立宽大阳台，落地推拉门让屋外美景一览无余；卧室均配飘窗；胡厨房明卫，通风采光优越，使生活更便捷、更具人性化。

地铁三号线元月十日已经正式动工了！这标志着天润城的地铁时代即将来临！近日里，天润城的来访来电量骤然增多，十四街区丽河名校园的房源也遭到空前的关注和热抢，为了满足更多需房者的要求，天润城本周六（1月23日）特举办迎新春购房博览节团购活动，届时现场购房可享受97折特别优惠，以飨厚爱天润城的顾客朋友们。



报名热线: 52334815

团购优惠时间: 2010年1月23日(周六)

售楼处地址: 大桥北路77号江北电信大楼一楼
公交车线路: 可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐亭、盐浦、盐浦等线路在红太阳建材城站下

看房车地点: 苏宁环球套房饭店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口
发车时间: 上午9:00

◎地铁三号线已正式动工 天润城地铁时代即将来临

备受南京市民、尤其是居住在江北的市民关注的地铁二号线元月十日已经正式动工，同时一号线西延线月内也将开工，目前已经进入倒计时阶段。两条过江线建成后，将会大大缓解江北市民过江难的问题。地铁三号线线路全长34.924公里，连接江北地区-主城区-白下区-秦淮区-雨花台区和江宁区等5个行政区，是贯穿南京市城市中心区域的城市快速轨道交通干线。地铁三号线的开通使得被誉为“北外滩”核心位置的天润城交通优势显露无疑，成为最大的受益者之一，因为京新村站就设立在天润城附近。拥有地铁资源不仅使天润城更加靠近市中心，而且也成为楼盘升值的砝码。

◎明日200人抄底团购开赴天润城 97折优惠进倒计时

天润城自发布购房博览节团购97折优惠活动的消息以来，售楼处多条报名热线整日铃声不绝，热火朝天。两天时间，已经有200多人报名，明日这些报名客户们将要浩浩荡荡开赴天润城购房，届时，68.14 m²钻石两房(31栋102)首付仅需8.5574万起，86.09 m²金牌二房(31栋106)6076元/m²起售——此次的97折团购优惠给了购房者们足够的信心和勇气，团购97折优惠活动现已进入倒计时。来电咨询的客户们似乎也有了紧迫感，报名日益踊跃。